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VASARIO MĖNESIO DARBO REZULTATAI

- - simbolis, kuriuo pažymimas   mėnesio 
nugalėtojas

Statyba Gamyba Laivų statyba
Lietuva Kaliningradas Latvija Lietuva Kaliningradas Lietuva Suomija

Plano įvykdymas 
pagal apimtis 102,2 % 98,5 % 87,5 % 80 % 75,6 % 86 % 102 %

Išdirbis 108 % 99,5 % 100 % 112 % 95,3 % 91,3 % 85 %

Lenktyniavimo rezultatai

Mėnesio nugalėtojai – statybininkai, dirbantys Lietuvoje. SVEIKINAME!
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Pagrindiniai kovo mėnesio uždaviniai

Kovo mėnesį planuojama pagaminti 
700 tonas metalo konstrukcijų Kaliningra-
de, Lietuvoje ir Latvijoje statomiems objek-
tams bei 1250 tonų metalo konstrukcijų 
laivų statybai. Planuojamos visos „Litana“ 
įmonių grupės darbų apimtys kovo mėnesį 
yra 85352 val.

Kaliningrade planuojama: 
- pradėti statybos darbus 9300 m2 ploto AB 

„Roskon“ žuvies konservavimo komplekse.
- baigti montavimo darbus spaustuvėje.
- tęsti šaldytuvo–paskirstytojo blokuotų 

skydų bei pastogės montavimo darbus.
- pradėti „Viktorija-8“ metalo konstrukcijų 

montavimo darbus.
- pabaigti „Litana-Kaliningrad“ administra-

cinio pastato apdailos darbus.
- pabaigti UAB „Sodružestvo-Soja“ paruo-

šimo korpuso statybos darbus.
- tęsti blokuotų skydų bei pastogės monta-

vimo darbus objekte „Vesennij Ilm“. 
- pradėti pamatų montavimo darbus objek-

te „Baucentr“.
Lietuvoje planuojama:

- tęsti metalo konstrukcijų darbus UAB 
„Molesta“ objekte - universalios paskirties ma-
nieže.

- tęsti darbus UAB „Vitransa“. 
Latvijoje planuojama:
- pabaigti statybos darbus objektuose 

„Paletes” ir medžio apdirbimo komplekse „Ku-
rekss”.

- tęsti logistikos centro „Eugesta“ sandėlio 
metalo konstrukcijų montavimo darbus ir pra-
dėti šio objekto blokuotų skydų bei pastogės 
montavimo darbus. 
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 UAB „Vitransa“ sandėliavimo patalpų statyba (Lietuva)

Bendradarbiaudami su užsakovais mes siekiame profe-
sionaliai, kokybiškai ir atsakingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - teigiamas užsako-
vų įvertinimas ir noras toliau bendradarbiauti.

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos 

Įmonių grupės „Litana“ informacinis leidinys



charakterizuojami: laivų korpusų 
padalinio meistras Leonid Nemec, 
baigiamųjų darbų ir vamzdžių kloji-
mo bare meistru dirbantis Valerijan 
Ponomariov bei sandėlio vedėja Ta-
mara Tiutiunik.

Savas veteranų fondas yra ir ga-
mybos ceche Gargžduose. Tai darbi-
ninkas Juozapas Lengvinas, metalo 
konstrukcijų surinkėjas Kazys Moc-

kus, kokybės kontrolieriai  Aleksandr 
Spratto ir Nelia Ikonikova – puikūs 
savo srities specialistai, labai atsa-
kingi ir patikimi darbuotojai. 

Įmonė didžiuojasi savo darbuo-
tojais, kurie aktyviai ir sąžiningai 

Neįkainojamas įmonių grupės „Litana“ fondas

Tai darbuotojai, kurių skaičius 
kiekvienais metais didėja. Įmonių 
grupė „Litana“ šiais metais jau švęs 
15 metų jubiliejų. Ypač sparčiai iš-
augo darbuotojų skaičius paskutinį 
penkmetį. Šiuo metu įmonėje dirba 
755 darbuotojai. Tarp jų nemažai 
pensijinio amžiaus žmonių. Visi jie 
turi puikių darbinių savybių, tokių 
kaip disciplinuotumas, ištvermė, pa-
tikimumas ir pastovumas.

Įmonių grupės „Litana“ filiale 
„Litana-Kaliningrad“ dirbantys pen-
sijinio amžiaus darbuotojai: sargai 
Boris Belov ir Stanislav Kudriavcev, 
kurie dirbo tokiuose grupės „Lita-
na“ statomuose objektuose, kaip 
Technobalt, Viktorija-6, Viktorija-8, 
Zaoziorje, taip pat kiemsargė Zinai-

da Arustamova, buhalterė Liudmila 
Gorbačiova, dirbanti Kaliningrado 
laivų remonto gamykloje nuo pat 
jos atidarymo. Gerbiami ir vyresnės 
kartos naujokai įmonėje – metalo 
konstrukcijų surinkimo šaltkalvis Ge-

nadij Gorochov ir Aleksej Belogurov. 
Auksiniam įmonės fondui priklauso 
ir vyriausiasis energetikas Vasilij Pe-
tuchov ir aukštu profesionalizmu pa-
sižymintis vyriausiasis mechanikas 
Vladimir Mulatov. 

Įmonių grupės „Litana“ laivų sta-
tytojų padalinyje esančiame „Balti-
jos“ laivų statykloje Klaipėdoje dirba 
puikus savo srities specialistas sep-
tyniasdešimt dvejų metų laivų žymė-
tojas Chrisan Jančenkov, kurį dau-
gelis laivų korpusų surinkėjų vadina 
savo mokytoju. Taip pat labai kvali-
fikuotais ir atsakingais darbuotojais 

Boris Belov

Stanislav Kudrevcev

Zinaida Аrustamova

Liudmila Gorbačiova

Aleksej Belogurov

Vasilij Petuchov

Vladimir Mulatov

Chrisan JančenkovValerijan Ponomariov Таmara Tiutiunik

Genadij Gorochov



bė labai ver-
tina vyresnio 
a m ž i a u s 
žmones, ku-
rie jau daug 
metų savo 
žinias ir ener-
giją atiduoda 
įmonei.

Iškeisti valiutą galima oro uostuose, bankuo-
se, valiutos keitimo punktuose.Vienas euras 
atitinka 6,65 grivinos. 

• Vienas iš mėgstamiausių produktų 
Ukrainos nacionalinėje virtuvėje yra lašiniai, 
kurie labai plačiai naudojami įvairiems patie-

kalams gaminti. Ne mažiau populiarūs patie-
kalai iš žuvies. Vizitinė šalie kortelė – ukrai-
nietiški barščiai ir įvairiausi virtinukai, įdaryti 
varške, bulvėmis ar troškintais kopūstais. 

• Kryme ir Karpatuose gaminami aukš-
čiausios rūšies vynai: „Muskat“, „Serdolik 
Tavridy“, „Sersial“, „Tokaj“, „Masandra“, 
„Šeri“, „Madera“, „Jalta“, „Lastočkino gnez-
do“ ir kiti. Populiarūs tokie alkoholiniai gėri-
mai kaip „Ukrainska percovka“ ir alus „Žigu-
liovskoje“.

jūros, tačiau labiau švelnios, be atšiauraus 
šalčio. Paprastai pasninga visur, išskyrus 
pietinę šalies dalį. Upės ir ežerai užšąla. Di-
džiojoje Ukrainos dalyje vasaros yra šiltos, o 
pietinėje dalyje - karštos ir sausos su lietaus 
liūtimis ir audromis. 

• Ukrainos gyventojų tankumas - 78 
žmonės kvadratiniame kilometre, tačiau jų 
pasiskirstymas šalyje yra netolygus. Labiau-
siai apgyvendinta rytinė ir pietrytinė Ukrainos 
dalis. Apie 67,2% gyventojų gyvena mies-
tuose. Ukrainoje gyvena 77,8% ukrainiečių. 
Tautinės mažumos: 17,3% rusų, 0,6% bal-
tarusių, 0,5% moldavų, 0,5% Krymo totorių, 
0,4% bulgarų, 0,3% vengrų, 0,3% rumunų, 
0,3% lenkų, 0,2% žydų, 1,8% - kitos tautos. 

• 44% Ukrainos vidaus produkto sukuria 
aptarnavimo sektorius, 33,2% - pramonė, 
22,5% - žemės ūkis. 53,8% žemės naudo-
jama žemdirbystėje. Žemės ūkyje gaunami 
tokie produktai, kaip grūdai, cukriniai runke-
liai, saulėgrąžų sėklos, daržovės, daugybė 
rūšių vaisių ir uogų, jautiena, pienas. Ukrai-
na yra viena pagrindinių cukraus gamintojų 
pasaulyje. Ji gamina tiek šalies reikmėms, 
tiek eksportui.

• Ukrainoje vyrauja akmens anglies, 
elektros energijos, juodųjų ir spalvotųjų me-
talų, mašinų ir transporto įrenginių, cheminių 
preparatų, maisto perdirbimo pramonė. Dau-
gelis pramonės gaminių yra eksportuojama 
į Rusiją, Vokietiją, Turkiją, Italiją, Jungtines 
Amerikos Valstijas.

Ukraina gamina 
lėktuvus ir laivus, sunk-
vežimius ir autobusus, 
automobilius ir garve-
žius, kompiuterius ir 
elektros įrangą, tikslius 
prietaisus ir žemės ūkio 
techniką, televizijos ir 
radijo imtuvus, chemi-
kalus ir tekstilę, įvairias 
kitas prekes.

• Ukrainos valiuta 
- grivina (UAH), vienoje 
grivinoje - 100 kapeikų. 

• Ukraina yra Europos pietryčių dalyje. 
Šios šalies plotas yra 603,7 tūkstančiai kv. 
km. Pagal teritoriją ji yra trečia didžiausia 
Europos šalis. Ukraina ribojasi su Rumu-
nija, Moldova, Vengrija, Slovakija, Lenkija 
vakaruose, Baltarusija ir Rusijos Federacija 
- šiaurėje ir rytuose. Jos sienos ilgis yra 8,5 
tūkstančiai km, iš kurių 6 tūkstančiai km yra 
žalioji siena.

• Patys didžiausi Ukrainos miestai – Ki-
jevas, Charkovas, Dnepropetrovskas, Do-
neckas, Odesa, Lvovas. Ukrainos sostinė 
Kijevas yra vienas iš didžiausių ir gražiausių 
Europos miestų. Kijevas yra administracinis, 
ekonominis, mokslinis ir kultūrinis šalies 
centras.Kijevo teritoriją sudaro 827 kv. km.  
Kijeve gyvena 2626,5 tūkstančių žmonių. 

• Klimatas yra vidutinis žemyninis. Tik 
Krymo krante lepina Viduržemio jūros regi-
ono klimatas. Krituliai šalyje pasiskirsto ne-
proporcingai - daugiausia šalies šiaurėje ir 
vakaruose, gerokai mažiau šalies rytuose ir 
pietuose. Žiemos yra vėsios prie Juodosios 
jūros ir šaltos teritorijoje, nutolusioje nuo 

Ukraina

dirbdami sie-
kia aukštos 
ir stabilios 
b e n d r o v ė s 
a t l i e k a m ų 
darbų koky-
bės. Įmonių 
grupės „Lita-
na“ vadovy-

Nelė Ikonikova Juozapas LengvinasAleksandr Sprato

Ukraina. Krymas. Gaspra. Krymo pasididžiavimas KREGŽDUTĖS 
LIZDAS

Ukraina. Ivano-Frankovsk 

Ukraina. Kreščatik - centrinė Kijevo gatvė



Atidaroma įmonių grupės „Litana“ atstovybė Vilniuje

Sveikiname jubiliatus!
k o v o  m ė n e s į  š v e n č i a :

55-metį.... Viktor Chazov  betonuotojas
45-metį...Oleksiy Pochernin  metalo konstrukcijų surinkėjas

Jurij Razumilov  metalo konstrukcijų surinkėjas
40-metį...Tatjana Poplavskaja  gamybinio-techninio skyriaus vadovė

30-metį....Dmitrij Pak  darbininkas
25-metį.....Dmitrij Maklakov  metalo konstrukcijų surinkėjas, Mindaugas Gečas  dažytojas 

20-metį.....Jevgenij Tatarincev  darbininkas 
Jekaterina Dobrovolskaja  logistikos vadybininkė

2007 metų kovo mėnesio gale 
atidaroma įmonių grupės „Litana“ 
atstovybė Vilniuje. Atstovybės veik-
lai vadovaus komercijos direktorius 
Lietuvai Valdas Gasiūnas. 

Iki šio paskyrimo Valdas Gasiū-
nas sėkmingai dirbo komercijos di-

Nuo 2007 metų vasario 8 dienos centriniame įmonių grupės “Litana” biure Gargžduose technikos 
direktoriumi pradėjo dirbti Aleksandr Rudenia. Pagrindinės jo darbo funkcijos: vadovavimas projektuotojų 
skyriui, konstruktorių darbo našumo didinimas, bendravimas su užsakovais, statomų objektų priežiūra, 
iškilusių problemų, susijusių su projektavimo klaidomis, sprendimas.

rektoriaus pavaduotoju centriniame 
biure Gargžduose. 

Atstovybės atidarymas Vilniuje 
leis betarpiškiau bendrauti su Lietu-
vos regiono užsakovais bei lengviau 
koordinuoti darbą statomuose objek-
tuose.

Naujos pareigos įmonių grupėje „Litana“ 
Lietuvoje

• Valstybės nustatytas bevizis režimas 
taikomas Rusijos ir kitų NVS šalių pilie-
čiams, pasienyje užtenka pateikti pasą arba 
užsienio pasą. Europos sąjungos, Šveicari-
jos, Kanados, JAV bei Japonijos piliečiams, 
vykstantiems į Ukrainą laikotarpiui, nevirši-
jančiam 90 dienų, viza nereikalinga.

Valdas Gasiūnas

Aleksandr Rudenia

Pasukot Jūs į naują gyvenimo kelią, 
Jame bus džiaugsmo ir liūdnų dienų, 
Bet jokie rūpesčiai užtemdyti negali  
Gaivaus plakimo mylinčių širdžių. 

Tas kelias Jus į priekį šauks, 
Jūs eisite ilgai, labai ilgai. 

O kai bus liūdna, nuotaiką praskaidrins 
Vaikučių švelnūs ir linksmi balsai. 

Mes linkime Jums - gyvenkite laimingai, 
Tegul netruks Jums saulėtų dienų. 

Te Jūsų židinį namų vis šildys 
Draugystė, meilė ir darna. 

Kartu būkite laimingi.Sutuoktuvių proga sveikiname įmonių grupės „Litana“ darbuo-
tojus: administratorę Janę Jaugelytę ir vyriausiąjį konstruktorių 

Aleksandr Žigulin!

Sutuoktuvių proga sveikiname įmonių grupės „Litana“ 
administratorę Eleonorą Kuvšinovą ir jos vyrą Oleg Jurgin!

Ukraina. Krymas. Farosas. Kristaus Atgimimo cerkvė

Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino S. Jokužio leidykla-spaustuvė, www.spaustuve.lt.


